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Újra a havas lejtőkön! 

A pandémia miatt több téli szezon kimaradt a síelésből, így a meghosszabbított téli szünetben 

a résztvevők nagy lelkesedéssel készülődtek a januári sítáborra. Csatlakoztunk az Oxigén 

úszósulihoz a 2023.január 4-8. közötti Kőszeg- Mönichkirchen szervezett táborához. 

 

Több csoportban fejleszthették sítudásukat a résztvevők (gyerekek és felnőttek egyaránt): 

kezdő; újrakezdő; középhaladó; haladó. Azok a felnőttek, akik nem akartak csoportban síelni 

„magányos farkasként” rótták a lejtőket. 

A kezdő csoportommal már az első nap délutánján elkezdtük gyűjteni a „síkilométereket” a 

kék pályán, a harmadik napon kipróbáltuk a piros pályát is. Mindenki gyorsan ráérzett a sielés 

fantasztikus élményére! 

 

Nagy szerencsénk volt, mert hó már csak a pályákon fehérlett, körben zöldellt a fű, az erdőből 

pedig tavaszias madárcsicsergés hallatszott. 1200-1400 méteren is plusz 8-10 fok közeli 

hőmérsékletet mutattak a hőmérők (néhány esetben permetszerű esővel.). 

 

Az ebédszünetben terülj-terülj asztalkám várta a csoportjaink sielőit: a nutellás kenyértől a 

házi kolbászon, sonkán. szalonnán és szalámin át, egészen a töltötthúsig, nem is beszélve a 

csalamádétól az ecetes paprikáig és savanyú káposztáig terjedő savanyúságok széles 

választékról mindenki ízlése szerint válogathatott! 

Az esték sem maradtak el események nélkül. 

Az egyik este illuzionosta elkápráztató műsorát nézhettük meg, a következő este pedig  

Legoépítő  verseny zajlott 2 fős csapatok részvételével. 

A tábor utolsó estjén ünnepélyes eredményhírdetés keretében vehették át jól megérdemelt 

érmeiket és ajándéktárgyaikat a résztvevők. 

 

Szállásadónk, a Csikar Panzió és Csárda tulajdonosa Wurst Sándor úr  svédasztalos 

reggelikkel és finom, változatos meleg vacsorákkal várt minket a minden igényt kielégítő 

szálláshelyünkön. 

Soha rosszabb táborunk ne legyen! 

 

       Tudósított: Varga László síoktató 

 



Oldal 2 / 3 
 

 

A szuper kezdő csapat, már a piros pályán… 

 

A sportos Fűrész család Csomádról. 
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A lego építő verseny izgalmában… 

 

Abby a kabalaállattal. 


